	Resolut	tion of	County	/
Supporting the South Carolina American Revolution Sestercentennial Commission				
and				
	Recognizing and Ap	pproving of the Commit		_ County 250
Whereas South Carolina created the South Carolina American Revolution Sestercentennial Commission (250th Anniversary Commission also known as SC250);				
Whereas the mission of the SC250 Commission is to celebrate and promote South Carolina's role in the American Revolution by educating, engaging, and inspiring South Carolinians and visitors;				
munic	Whereas the SC250 Con ipalities to further its missi		king partnerships v	vith counties and
the	Whereas this partnership will be formed by creating a local committee called County 250 Committee.			
Whereas the County 250 Committee will focus on important events, people, and places during the Revolutionary Era within County to promote, observe and celebrate County's role in the American Revolution by educating, engaging, and inspiring South Carolinians and visitors; and				
	Whereas local projects (i orting celebrations, restorin tructure, etc.) will enhance	ng local historica	al markers, rebuildi	
	Now, therefore be it			
RES	OLVED, that	_ County Counc	eil:	
1.	Hereby recognizes thecommittee.	Co	unty 250 Committe	ee as its official
2.	Will partner with the South Carolina American Revolution Sestercentennial			
	Commission (SC250). Will support initiatives of the SC250 Commission; and Will support the County 250 Committee in its local efforts to educate, engage, and inspire South Carolinians and our visitors, thereby enhancing historical tourism opportunities in County.			